

Лидеры будущего представили свои проекты

В Политехническом университете успешно завершился этап питчингов по программе «Лидеры будущего Петербург». Проект призван развивать лидерские и управленческие навыки студентов через получение междисциплинарных знаний в области предпринимательства, коммуникации и командообразования.



В октябре состоялось [открытие второго потока](#) программы. За два месяца участники определились с темой проекта и под руководством наставников сделали первые шаги к его реализации — определили задачи и составили дорожную карту. На мероприятии представили много интересных проектов.

- Герман Кавкаев: логопедическая платформа Speechka, способствующая улучшению речевых навыков
- Дмитрий Гинжул: программное обеспечение ELGIZ для управления отелями
- Ризван Суликаев: конструкторское бюро, специализирующееся на разработке инновационных инженерных решений
- Снежана Колганова: проект в области стратегического маркетинга
- Михаил Шипилов: инициатива по открытию центра фулфилмента

- Юлия Верченева и Алина Бариева: создание бренда женской одежды
- Мария Якушева: внедрение инженерных решений в электрощитовом оборудовании
- Анастасия Мельникова: разработка стратегии развития теннисной школы
- Дарья Александрова: платформа профессионального развития студентов
- Александр Бастрakov: создание промышленного центра аддитивных технологий



И это лишь малая часть представленных идей. Ребята также презентовали проекты, связанные с развитием личной фотостудии, формированием индивидуальных траекторий профессионального развития, стратегическим маркетингом и разработкой стратегий лидогенерации в сфере недвижимости.

Проректор по дополнительному и довузовскому образованию Дмитрий Тихонов отметил высокий уровень вовлеченности участников и оригинальность их идей.

Проекты ребят демонстрируют не только их профессиональный рост, но и готовность решать актуальные задачи бизнеса и общества, — подчеркнул Дмитрий Владимирович.

Инициатор и попечитель проекта, основатель и генеральный директор строительной компании PSK Group Антон Васильев вдохновил участников своими словами: Идите к своим целям, не сдавайтесь, и у вас обязательно все получится.

Сооснователь и попечитель проекта Анастасия Давыдова также выразила восхищение прогрессом студентов: За два месяца программы мы увидели, как выросли ваши навыки структурного мышления, самопрезентации и представления своих идей.

Проект «Лидеры будущего Петербург» продолжает объединять амбициозных и талантливых студентов, помогая им развивать свои идеи и воплощать их в жизнь. Впереди участников второго потока ждет плодотворная работа над проектом и развитие управленческих навыков.

Дата публикации: 2024.12.25

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)